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令和３年８月臨時会 発言通告一覧表 

 

市議会の本会議は、どなたでも自由に傍聴できます。本会議は午前１０時から開会します。

傍聴される方は議会棟３階傍聴者ロビーへ直接お越しください。発言内容の詳細については、

次ページ以降をご覧ください。 

 

 

 

 

 

発 言 順 位 

 

８月１１日（水） 

(1) 千 住  啓 介 議員（自民党真誠会）……………Ｐ２ 

(2) 辻 本  達 也 議員（日 本 共 産 党）……………Ｐ３ 

新型コロナウイルス感染症対策の観点から、会議については、原則マスクを着用し、

換気等の措置を実施の上行いますので、ご理解とご協力をお願いします。 

風邪症状（熱、咳、くしゃみ、鼻水等）のある方は、傍聴をご遠慮願います。 
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令和３年８月臨時会発言通告一覧表 

 

発言順位 １ 議 員 名 千 住  啓 介 （自民党 真誠会） 

発

言

事

項 

１ 議案第７０号 令和３年度明石市一般会計補正予算（第５号）について 

 ⑴ 市民全員・飲食店サポート事業について 

  （要旨）コロナ禍で大変苦労されている企業・商店に対しての大規模

経済施策は実施すべきであると考える。 

そこで、今回実施しようとするサポート事業の目的、経済効

果、対象者・配布手法の妥当性、対象店舗の範囲、給付額の根

拠、利用券の開始時期の妥当性、そして市民への告知方法が適切

であったのかを聞く。 
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発言順位 ２ 議 員 名 辻 本  達 也（日本共産党） 

発

言

事

項 

１ 議案第７０号 令和３年度明石市一般会計補正予算（第５号）について 

 ⑴ 財政への影響について 

  （要旨）市民から市民全員・飲食店サポート事業に対する喜びの声と

ともに今後の市財政への影響を心配する声が寄せられている。見

解を問う。 

 ⑵ 地方交付税について 

  （要旨）交付額が当初の見通しを上回ったことについて、その要因に係

る認識を問う。 

 ⑶ 盗難防止策について 

  （要旨）どのような対策を取ろうと考えているか、認識を問う。 

 ⑷ 利用できる店舗の拡充について 

  （要旨）さらに拡充するべきと考える。見解を問う。 

 ⑸ 今、この時期に「市民全員・飲食店サポート事業」を行うことについ

て 

  （要旨）スピード感をもって取り組みを行う必要がある。よって、この

タイミングで意思決定する意義は大きい。あわせて、感染拡大防

止策も同時に講ずるべきと考える。認識を問う。 

 


